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Milliónyi vezetési élmény: elkészült az egymilliomodik autó, 
egy BMW 3-as limuzin a BMW dél-afrikai gyárában 

1973-ban a BMW Group első külföldi létesítményeként látott 
munkához a Rosslyn-i üzem, amely azóta a vállalatcsoport globális 
gyártási hálózatának kulcsfontosságú láncszemévé nőtte ki magát 

2014-ben a dél-afrikai gyár mintegy 2900 alkalmazottja 68 771 darab 
BMW 3-as limuzint készített el a helyi és a nemzetközi piacra 

 

A BMW dél-afrikai létesítményének gyártósoráról ma délelőtt legurult az egymilliomodik 

elkészült jármű, egy BMW 3-as limuzin. A Rosslyn-i üzem gyártási jubileumának ünnepére 

a Dél-afrikai Köztársaság fővárosába, Pretoria-ba látogatott Harald Krüger, a BMW AG 

igazgatótanácsának gyártásért felelős tagja. 

„A globalizáció már több mint négy évtizeddel ezelőtt is vállalati stratégiánk alapvető 

részének számított. Az 1973-ban megalapított Rosslyn-i gyár a BMW Group első külföldi 

létesítménye volt, jelenleg 14 ország 30 üzeméből álló globális gyártási hálózatunk jelentős 

mérföldköveként. A dél-afrikai üzem mind a mai napig a helyi termeléssel járó sikeres 

piacra lépés ékes példája” – mondta Harald Krüger a jubileum alkalmából. 

A BMW Dél-Afrikában gyártott járművei nemzetközi téren is rendkívül sikeresek. A 

Rosslyn-i üzem megalapítása óta és a BMW globális gyártási hálózatával párhuzamosan a 

BMW dél-afrikai létesítménye a helyi ügyféligények kielégítése mellett a nemzetközi piacra 

is termel. 2014-ben a Rosslyn-i üzemben elkészült BMW 3-as limuzinok exportja több 

mint 17%-kal nőtt, amely még inkább megerősítette a BMW Dél-Afrika elsőszámú 

prémiumjármű-exportálóként betöltött pozícióját a térségben. 

A BMW Dél-Afrika közvetve és közvetlenül több mint 43 000 embert foglalkoztat: a 

gyárban és az országos értékesítési hálózatban több mint 3700 munkatársát alkalmazza, 

akiket több mint 3700 főből álló márkakereskedői személyzet és egy csaknem 36 000 fős 

közvetlen beszállítói hálózat egészít ki. 2014-ben a Rosslyn-i üzem mintegy 2900 

alkalmazottja 68 771 darab BMW 3-as limuzint készített el a helyi és a nemzetközi piacra.  
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További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

  

A BMW Group 

A BMW, a MINI és a Rolls-Royce márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ egyik legsikeresebb autó- és 
motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is nyújt. Világcégként a 
BMW Group 14 országban 30 gyárat üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több 
mint 140 országában forgalmazza. 

2014-ben a BMW Group hozzávetőlegesen 2,118 millió autót és 123 000 motorkerékpárt értékesített 
világszerte. A vállalat mintegy 76,06 milliárd eurós összbevételével a 2013-as pénzügyi évben 7,91 milliárd 
eurós nyereséget termelt. A 2013. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 110 351 
embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a 
termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség.  
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